TATA STEEL



Confidex[®] Home

Important information to register your guarantee

Congratulations on purchasing your new standing seam roof or wall system that uses Tata Steel's Colorcoat HPS200 Ultra® or Colorcoat Prisma® pre-finished steel. These products have exceptional durability to protect you and your home.

Backed by a direct guarantee from Tata Steel of 25 years offering you a fully comprehensive guarantee and giving you the security of direct protection from Tata Steel.

Colorcoat[®] pre-finished steel products have a proven track record and have been used on many buildings all across the world for over 50 years. They offer excellent aesthetics, colour and gloss retention, corrosion resistance and are manufactured in the UK.

Confidex[®] Home is the performance guarantee for Colorcoat HPS200 Ultra[®] and Colorcoat Prisma[®], when used as part of a standing seam roof or wall cladding system for residential dwellings in the UK and Ireland.

Uniquely the Confidex[®] Home Guarantee is direct to yourself as the home owner, ensuring in the unlikely event of a coating failure, you can contact Tata Steel directly.

How to register?

For full terms and conditions and a more detailed Explanatory booklet just visit www.colorcoat-online.com/confidexhome

Once you have reviewed the full terms and conditions and registered your details (you will need full name, address, email address, and the system manufacturer on the reverse of this flyer in order to register), your Confidex[®] Home application will then be acknowledged by Tata Steel.

Your Confidex® Home application will then be registered with Tata Steel and an electronic copy sent to you for your records once processed. Please retain this in a safe place as it will contain the contact details for Tata Steel should you need to contact us in the event of a coating failure. Terms and conditions apply. For a copy please go to www.colorcoat-online.com/confidexhome

Key features of the Confidex® Home Guarantee include:

- Free complimentary guarantee when using Colorcoat HPS200 Ultra[®] or Colorcoat Prisma[®] for your roof and/or wall.
- Backed by years of worldwide testing giving you confidence in the products.
- Offered directly to you as the home owner to provide one point of contact directly to Tata Steel meaning you get a response quicker in the unlikely event of a claim.
- Is fully transferable should you sell your house within the guarantee period.
- Quick and simple online registration process via Confidex[®] Home website.
- Proven and used in many houses, schools, football stadiums, supermarkets and retail outlets throughout the UK.

Transfer of guarantee

The Confidex[®] Home Guarantee is fully transferable if you sell the property within the guarantee period. To do this the new home owner must contact Tata Steel via the Colorcoat[®] Connection[®] helpline quoting the guarantee number.

Register your guarantee here: www.colorcoat-online.com/confidexhome

Trademarks of Tata Steel UK Limited

Colorcoat, Colorcoat Connection, Colorcoat HPS200 Ultra, Colorcoat Prisma and Confidex are registered trademarks of Tata Steel.

While care has been taken to ensure that the information contained in this publication is accurate, neither Tata Steel, nor its subsidiaries, accept responsibility or liability for errors or for information which is found to be misleading.

Copyright 2019 Tata Steel Language English 0619





SEAMLOCK® / SEAMLAP® Standing Seam Roof & Wall Systems

Welcome to your new Seamlock® or Seamlap® standing seam roof or wall system.

We are EQC, your roofing and cladding specialists in Ireland. Based in Naas, County Kildare, our mission is to manufacture high quality, versatile roofing and cladding products.

Since our foundation in 1994, EQC has developed into a major Irish manufacturer of profiled systems, with service, quality and innovation key to our growth. EQC pre-finished steel secret-fix standing seam roof and wall cladding systems provide a durable high performance solution with no compromise on aesthetics. Our experienced team continuously produce to the highest standards, which has resulted in our enviable reputation for quality.

EQC Seamlap® and Seamlock® standing seam systems offer easy installation for residential projects.

Irish manufactured Secret fix Choice of colours Flashings to suit



Euro Quality Cladding Limited, Monread Industrial Estate, Monread Road, Naas, Co. Kildare, Ireland W91 T924

Tel +353 (0) 45 981100 Email info@eqc.ie Web www.eqc.ie

© 2019 Euro Quality Cladding Limited. Company no. 211257